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ATA DA 4ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE 2025

Às dezessete horas e quarenta minutos do dia dez de setembro de dois mil e vinte e cinco, foi iniciada a 4ª
Reunião ordinária do Conselho do Campus (CONPUS) do CEFET/RJ Campus Valença, sob a presidência do diretor
do campus Fabiano Alves de Oliveira, contando com a presença dos conselheiros: Alvaro Monteiro Carvalho
Arcanjo - Gerente acadêmico; Pablo Machado Amorim - Gerente administraFvo; Allan Fonseca da Silva -
Coordenador do curso de Engenharia de Alimentos; Daniella CrisFna Santos Quevedo - Coordenadora do Curso de
Administração; Gaspar Dias Monteiro Ramos - Coordenador do Curso Técnico Integrado - Alimentos; Erichardson
Tarocco de Oliveira - Coordenador do Curso Técnico Integrado - Ensino Médio; Wagner Souto Sobral -
Coordenador do Curso Técnico Integrado em Química; Bruno Silva Lopes - Coordenador do curso de pós-
graduação; Pedro Ronaldo Ventura Loures - representante dos técnicos administraFvos; Wallace Alves Paixão Luiz
- representante dos técnicos administraFvos; Anita Bueno de Camargo Nunes - representante da Extensão;
Márcio Pizzi de Oliveira - representante dos docentes; Alberto Silva Cid - representante dos docentes; Maurício
Maynard do Lago - representante da Pesquisa; Joaquim Pires Seoane Monção – representante Ftular dos
discentes de nível médio e técnico; Maria Clara Fiuza Guimaraes – representante suplente dos discentes de nível
médio e técnico; ParFcipou como convidado o assistente de alunos do campus Valença, João Carlos Almada
Rodegheri;

Iniciando a reunião, o presidente da sessão, Fabiano, apresentou as pautas do dia:

1 - Nomeação dos representantes discentes eleitos: Joaquim Pires Seoane Monção (Titular) e Maria Clara Fiuza
Guimaraes (suplente), representantes dos Discentes de nível médio e técnico.

2 - Aprovação do regulamento de achados e perdidos.

No expediente inicial o presidente deu boas-vindas e realizou a posse dos novos representantes discentes
Joaquim Pires Seoane Monção (Ftular) e Maria Clara Fiuza Guimaraes (suplente), eleitos em recente processo
eleitoral.

Na ordem do dia foi apresentada pelo servidor João Carlos Almada Rodegheri a proposta de Regulamento de
Achados e Perdidos do Campus, elaborada em razão do acúmulo de objetos esquecidos ao longo dos anos. O
documento foi construído com base em regulamentos similares de outras insFtuições e adaptado à realidade do
Cefet campus Valença. O regulamento estabelece prazos diferenciados de guarda para objetos: 30 dias (garrafas
de água), 60 dias (Peças de vestuário, estojos, 

guarda-chuvas e similares) e 90 dias (objetos eletrônicos e de maior valor). Após os prazos, os objetos terão
destinação definida: descarte, aproveitamento pela instituição ou doação.

Durante as discussões, o conselheiro Alan Fonseca sugeriu a inclusão de um item genérico denominado “Outros”,
com prazo de 90 dias, para abranger objetos não listados no regulamento. Já o conselheiro Maurício Maynard do
Lago destacou a necessidade de incluir previsão para alimentos perecíveis, especialmente após o início do
funcionamento da canFna, determinando que esses sejam descartados imediatamente, por razões de higiene e
segurança.

As contribuições foram acolhidas e o regulamento foi aprovado por aclamação, sem votos contrários ou
abstenções. O documento final será ajustado pelo servidor João Carlos Almada Rodegheri e encaminhado ao
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gabinete para emissão de ato administraFvo que lhe dará validade e posterior divulgação à comunidade
acadêmica.

No expediente final, o conselheiro Gaspar Dias levantou questão referente ao calendário leFvo, sugerindo revisão
dos dias que antecedem o Natal e o Ano-Novo, uma vez que, tradicionalmente, não há presença discente. O
gerente acadêmico Alvaro complementou a discussão propondo ajustes no período de exames finais, a fim de
viabilizar a alteração sem prejuízo ao número mínimo de dias leFvos. O presidente Fabiano orientou que os
coordenadores apresentem uma proposta formal na próxima reunião ordinária do CONPUS, prevista para 22 de
outubro de 2025.

O presidente também destacou o andamento do processo eleitoral em curso, reforçando a importância da
parFcipação de toda a comunidade acadêmica na eleição para Diretor do Campus, ressaltando que se trata de
uma conquista institucional que precisa ser fortalecida.

Não havendo mais manifestações, o presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a sessão às
dezoito horas e três minutos. Eu, Igor Washington Maceió Silva, lavrei a presente ata, que será assinada por mim e
pelo presidente da sessão após sua aprovação.

Valença (RJ), 10 de setembro de 2025.
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